

КОМСОМОЛЬСКАЯ

ПРАВАДНЯ·КАРЕЛИЯ

13 АПРЕЛЯ 2002 г.

КАРТИНА ДНЯ·КАРЕЛИЯ

В Петрозаводске начался сезон «стрижки тополей»

Ну, началось. Проспект Ленина «лысеет» буквально на глазах. Те самые тополя, которые всю зиму стояли, воздев к небу длинные и гибкие ветви, на глазах превращаются в остриженные коряги.

Напротив здания педуниверситета кипит работа. На автovышке загорают двое мужиков. Часть веток уже обрезана, оставшиеся пучки дожидаются своей очереди.

- Ишь, что делают, - возмущается проходящая мимо бабулька. - Не дают веточкам расти, ироды.

- Зато, глядишь, пуха будет меньше, - себе под нос комментирует тетка с авоськой в руках.

Мужички на вышке безучастно взирают на прохожих с высоты своей кабины. Им-то все равно, их дело маленькое - сказали обрезать, значит, будем обрезать. Зловредные ветки лезут в глаза, норовят хлестнуть по голым рукам или лицу. В общем, оказываю сопротивление порубщикам.

А кроме «стрижки», еще необходимо сносить под корень

те деревья, которые совсем состарились. А то, как будет ветер посильнее, они опять начнут падать на близлежащие дома и проходящих мимо прохожих (был же случай в прошлом году, когда такой тополь рухнул на дом в районе улицы Московской, так пришлось спасателям вызывать).

...И-эх! Мужики, кряхтя, кидают очередную партию веток в машину, как в топку. Прохожие же недоумеваю: для каких, извините, военных целей несчастные тополя обрезают как раз тогда, когда они должны зазеленеть? Может, и в самом деле, не нужно так решительно расправляться с зелеными побегами на улицах?

Анна РОМАНОВА.

КСТАТИ

Петрозаводск считается одним из наиболее озелененных средних городов России. На каждого горожанина приходится по 14 квадратных метров зелени. Это 57 процентов от нормы. Больше - можно, меньше - вредно.

В прошлом году в городе было снесено 126 аварийных деревьев. На реконструкцию зеленых насаждений города ежегодно выделяется 100 тысяч рублей. А у нас в городе более двух тысяч «пылящих», то есть цветущих и дающих пух деревьев.

Когда верстался номер

По информации Ассоциации зеленых в Карелии, в Губернаторском скверике (бывший Парк пионеров) на днях срублено несколько десятков деревьев. Некоторые из них были старыми. Вероятно, именно в дуплах этих деревьев жили белки, так радовавшие гуляющих здесь детей.

От голода бабе Шуре приходилось есть траву
Петрозаводчанке исполнилось 104 года